

発行No.	12--014
発行日	2012.5.25



シールキット 純正品番適合訂正のお知らせ

下記アイテムにて純正品番適合訂正がありましたのでご連絡致します。

品番 A-654P(リヤ)

取付不可品番	AY620-NS033, 55880-50Z20, 44120-8J126
取付可品番	44120-8H325, 44120-8J127, 55880-50Z00, 55880-50Z10, AY620-NS023

SN適合表(2012年度版)の訂正となるのは、以下の2種類となります。
 お手数ですが、適合表に挟んでご使用下さい。

NISSAN

車種 Model	排気量 CC	年式 Year	車両型式 Body Type	リヤ(Rr)
				シールキット Sealkit

誤 正

ジューク JUKE	1500	10.11-	NF15	A-654P→ 適合なし
	1600	10.11-	F15	A-654P→ 適合なし

SN適合表=P38

デュアリス DUALIS	2000	07.01-	J10,NJ10	A-654P→ 適合なし
	3500	10.03-	KJ10,KNJ10	A-654P→ 適合なし

SN適合表=P42